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Granatäpfel
Handgefertigte Granatäpfel aus Keramik, 
verziert in schönen warmen Rottönen. 
Ein dekorativer Blickfang für jeden Tisch.
67580	 6 cm	 19,50
67581	 9 cm	 26,90
67582	 12 cm	 34,90

Praktische 
Küchentücher 
Aus Baumwolle mit gesticktem Design, 60 x 40 cm
94252	 Kleine Granatäpfel
94253	 Große Granatäpfel
94254	 Granatapfelbaum mit Vögeln
		  Pro Stück	      15,90
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 Marmelade 
und Konfitüre

67001 	 Erdbeerkonfitüre
67002	 Apfel- und Zimtkonfitüre
67004	 Mango-Passionsfrucht
67006	 Pfirsich-Brombeer 
		  Konfiture
67007	 Feigenkonfitüre
67010	 Mandarine-Orange
67011 	 Kirsche 
		  pro Glas, 350 g 6,90
			 

Ohne Farbstoffe und Konservierungsmittel

67614	 Mit Schokolade und Haselnüssen
67610	 Mit Nüssen, Samen und getrockneten Früchten
67611	 Mit Nüssen, Samen und getrockneten Früchten, 
	 ohne Zuckerzusatz
67613	 Mit Cashew-Nüssen, Preiselbeeren und Johannisbeeren
	 Pro Packung   8,90

Rafael’s 
Müsli 

Ofengebackene Körner in einer 
luftdicht wiederverschließbaren 

Verpackung, 340 g

Dattel-
Freude

A.	 67099 	 Dattelsirup herrlich 
		  auf Brot, Pfannkuchen 
		  oder zu Joghurt.
		  500 g          11,90 
B.	 67094  	Flasche, 500 g 16,90Frucht 

Aufstrich
100% Frucht, ohne Zucker, ohne 

Farbstoffe, ohne Konservierungsmittel
67018	 Beerenmischung (Erdbeer, 	
	 Brombeer, Kirschen)
	 Pro Glas, 284 g   8,90

Honig
Sehr hochwertiger Honig 
aus dem Kibbuz Ein Harod 
in Galiläa. 100% rein, ohne 
Zusatzstoffe und sehr 
reich an Geruch und 
Geschmack.
68051	 Zitrusblüte,
	 250 g       14,90
68052	 Avocadoblüte, 
	 250 g       14,90

Alle Lebensmittel
sind koscher

C.	 67097  	 Dattelspread, 454 g	 6,90
D.	 67020 	 Dattel-Apfel-Zimt-
		  Aufstrich,  250 g	 6,90	

OHNE 
FARBEN

VEGAN

GLUTENFREI

OHNE
 ZUCKERZUSATZ!

100% NATÜRLICH

KOSCHER

Barbary Dattelgenuss
Medjool-Datteln mit verschiedenen Früchten, Beeren oder Nüssen 
zu kleinen Genussbällchen hergestellt.
63153	 Datteln, Walnüsse und Banane
63152	 Datteln, Pekan und Haselnüssen
63155	 Datteln, Cashew und Pistazie
63154	 Datteln, Haselnüssen und Cocoa
63151	 Datteln, Mandeln und Kokos	
			  Pro Packung, 55 g	 6,90

Dattelriegel
Medjool-Datteln mit verschiedenen 

Nüssen und Früchten zu einem 
Riegel-Snack für zwischendurch hergestellt.

63161	 Dattelriegel mit Cashewnüssen 		
		  und Cranberries
63165	 Dattelriegel mit Banane und 		
		  Walnuss
63164	 Dattelriegel mit Kokos 
		  und Haselnuss
63163	 Dattelriegel mit Erdnuss
63162 	 Dattelriegel mit Walnuss
		  Pro Riegel, 37 g 	 3,90

Halva, 
ohne Zuckerzusatz

63004	 Geschenkpackung, 11 x 25 g, 	13,90
63005	 Mini Snacks, 15 x 10 g	  8,90

63002 	Geschenkpackung,  12 x 25 g    	13,90
		  Nuss-, Vanille- und Schokoladenaroma
63003 	Mini-Snacks, 18 x 12 g  	                 8,90
		  Vanille-, Pistazien- und 	Nussgeschmack

Halva 
Halva ist eines der schmackhaftesten und 
gesündesten Produkte des Nahen Ostens, 

eine uralte Delikatesse, die vermutlich vor 3.000 Jahren gegessen 
wurde. Es ist heutzutage ein sehr beliebter Snack und Nachtisch.

67266	 Reifen mit Vanille, 100 g  	2,90

67710	 Schokolade pur	
67711	 Kaffee-Aroma
67712 	 Orangen-Aroma
67713  	Himbeer-Aroma
		  Pro Tafel 100 g    5,90

Dunkle 
Schokolade

70% KakaoZart schmelzende, bittersüße 
Schokolade. Intensiver, leicht cremiger Geschmack.
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Kräutermischungen  
100% natürliche Mischungen, 

ohne Farbstoffe oder Konservierungsmittel!
Streuer
67170 	 Mediterrane Kräutermischung 
	 für italienische Gerichte, 30 g 
67160  Gemahlener Chili-Pfeffer,  70 g  
67157	 Baharat, 80 g
67185 	 Aufstrich- und Salatmischung, 90 g
67186	 Fleischkräuter, 90 g
67187	 Fischkräuter, 90 g
67188	 Mischung für Hähnchengerichte, 90 g	
67171	 Za´atar = Ysop, 100 g 
67176	 Mischung für gebackene Kartoffeln, 100 g
67184 	 Ras Al Hanut, 100 g
67167	 Hawaij = Notwendigkeiten (Arabisch), 100 g
67165	 Kräutermischung Knoblauchbrot, 100 g
67161 	 Kurkuma, 100 g
67174	 Shish Kebab Mix, 100 g 
67159	 Philadelphia Mix, 100 g	
67158	 Mix für Frikadellen, 100 g
67182	 Toscanische Mischung, 120 g
67175	 Huhn- und Barbecuemischung, 120 g 
 	 Pro Streuer 6,90

Zitronenwaffeln 
67715   Zitronenwaffeln, 200 g 5,90

Leckere Waffeln mit einer Füllung 
aus frischer Zitronencreme. 

Glutenfrei und vegan.

Armenische Keramik 
Handgefertigte und bemahlte Keramik aus Jerusalem. 
Ein schönes neues Design von Olivenzweigen. 
Spüllmaschinen- und mikrowellengeeignet
67583	 Schale, 9 cm 	 15,90
67584	 Schale, 12 cm 	 25,90
67585	 Teller, 26 cm 	 39,90

Oliven 
67226  Oliven ohne Kern. 

Gewürzt nach israelischem 
Geschmack. Abtropfgewicht 

275 g  6,90

Tahini oder 
Tehina,  

auch Sesambutter genannt, ist ein Superfood aus 
gerösteten, gemahlenen Sesamsamen. Tahini kann als Dip 

serviert werden, gibt aber auch guten Geschmack in Saucen 
oder Salaten und ist die Hauptzutat bei der 

Zubereitung von Hummus und Halva.

63001   Sesam Tahini, 
	          454 g         9,90

Herrliche Saucen
67057 	 Chili-Knoblauchsauce, Scharfe Sauce für 
	 Pfannengerichte und für die asiatische Küche. 
67055  	Würzige Pflaumen-Granatapfelsoße. Lecker zu gegrilltem 
	 Fleisch, Hähnchengerichten und im Salatdressing.
	 280 ml  8,90

Samen und 
Nüsse

67615	 Salat-Topping natur
				   Pro Stück   9,90

63010	Halva Sesamaufstrich
63012	 Tahin-Aufstrich 
		  mit Schokolade
63013	Tahin-Aufstrich 
		  mit Schokolade 			
		  ohne Zuckerzusatz
		  Pro Glas 400 g 	 9,90

Adanim 
Tee
Kräuter- und Früchtetee
A.	 67106 	 Tropischer Früchtetee
B.	 67130	 Zimt/Apfeltee
		  pro Verpackung  6,90
		 Tee-

  Schachtel
mit 6 herrlichen 

Tee- und  Kräuter-mischungen
 67144  48 Beutel  17,90 

C.	67141	 Rooibostee und Granatapfel
D.	67139	 Grüne Minze-Nana
E.	67135	 Mango und Passionsfrucht
		  pro Verpackung 6,90

Gesund 
und 

lecker!

B

A

D

E

C

Saba 
Olivenöl

Natives Olivenöl rein im 
Geschmack.

67312  750 ml  25,90

Alle Lebensmittel
sind koscher

Herrliche 
Brotaufstriche 

auf derBasis von Sesam. 



E

D

C

B
A

C D E F G
H

07

K

I

J N

P

L

M

T
S

Q

R

D

I

G

L

K

J

H

B

A

C

E

W

U

V

06

F

Flasche mit Roller, 10 ml 
A.	62096	 Rose von Sharon, ein weicher, 
		  attraktiver Rosenduft 
B.	62099	 König David 
C.	62095	 Löwe von Juda, ein warmer, 
		  aromatischer 
		  Duft aus Zitrusfrüchten
D.	62101	 Königin Esther, lieblicher Duft 
		  mit Vanille 
E.	62094	 Weihrauch und Myrrhe
F.	 62098	 Licht aus Jerusalem, ein kräftiger 
		  Duft mit holzigen Tönen
G.	62100	 König Salomon, ein warmer Duft 
		  belebender Kräutern
H.	62097	 Maiglöckchen
		  Pro Packung  11,90

Große Flasche, 30 ml, mit Pumpe 
I.	 62102	 Weihrauch und Myrrhe
J.	 62103	 Löwe von Juda
K.	62104	 Rose von Sharon
L.	 62105	 Maiglöckchen
M.	62106	 Nardenmyrrhe
N.	 62107	 König Salomon
P. 	62108	 Myrrhe			 
		  Pro Packung 27,90

Salböl
Reines Olivenöl gemischt mit 
köstlichen biblischen Düften.

Careline C Power 
Vitamin C, ein starkes Antioxidant, ist als eines 
der wichtigsten Vitamine für die Erhaltung der 

Hautgesundheit bekannt. 
Es reduziert sichtbare Zeichen der 

Hautalterung, einschließlich verminderter 
Festigkeit und Altersflecken. 

G.	 75274	 Tagescreme mit 
		  Lichtschutzfaktor SPF 20, 50 ml	 44,90
H. 75275	 Nachtcreme, 50 ml	 42,90
I.	 75276	 Intensive Augencreme, 30 ml	 39,90

Bio Active Care
J.	 74222	 Tagescreme für normale bis trockene Haut, 50 ml 	 49,90
K.	 74223	 Nachtcreme für alle Hauttypen, 50 ml	 49,90	
			  Intensiv nährende Nachtcreme, die den 
			  Alterungsprozess der Haut verlangsamt, 
			  sie wird kräftiger und glatter.
L.	 74225	 Intensive Augencreme, 30 ml                	 46,90
			  Reduziert Falten und Krähenfüße, stellt die 
			  Feuchtigkeitsbilanz der empfindlichen Haut 
			  um die Augen wieder her. 
	 74226	 Extra reichhaltige Tages- und Nachtcreme,50 ml  	 71,90
			  Speziell für trockene bis sehr trockene Haut! 
			  Samtig weiche 24-Stunden-Creme, die Feuchtigkeit 		
			  spendet, Nährstoffe liefert und die Haut regeneriert. 
			  Ideale Creme für die kalten Wintermonate.

75205  
Nagel-Öl, 14 ml 28,90

Natürliche Heilung 
von Nagelpilz. 

A.	 75201	 Caftan Fußcreme, 100 ml	 23,90
B.	 75202	 Trockene Hände, 100 ml	 23,90
C.	 75204	 Teenagercreme, 50 ml	 22,90
		  Einzigartige Creme für Teenager. 
D.	 75206	 Lippenbalsam, 10 ml	  9,90
		  Für trockene und spröde Lippen. 
E.	 75200	 Skin saver (Hautretter), 50 ml 	 29,90

Moraz
Die heilsame Kraft von Polygonum.

F.  75216 
Kräuter-Massagesalbe, 

50 ml  29,90

Careline 
Deodorant, 
Wohlriechende Deo-Roller, angereichert mit 
natürlichen Inhaltsstoffen. Das Deodorant 
schützt 48 Stunden lang vor Schweiß und 
unerwünschtem Geruch. 

Enthält Aloe Vera, welche eine beruhigende 
Wirkung auf die Haut hat. Auch für 
empfindliche Haut geeignet. 
U.	 75279	 Secret Garden, ein weicher 
			   Blumenduft
V.	 75280	 Velvet Rose, ein frischer 
			   Rosenduft
W.	 75281	 Citrus Blossom, ein leichter 
			   Duft von Zitrusblüten
			   Pro Roller, 75 ml   10,90

Handtücher
Shalom
Weiche Handtücher von hoher Qualität, 
500 g/m², 100% Baumwolle, Format: 50 x 100 cm
35459 	 Handtuch Shalom blau     
35460	 Handtuch Shalom weiß    
35464	 Handtuch Shalom naturfarbig
	 Pro Stück         17,90	 	

Galilee Herbs
Natürliche Hautpflege auf Basis von heilenden 
Pflanzen und Kräutern aus Galiläa. Herrliche Cremes, 
die Fältchen reduzieren, ihre Haut glätten und ihr ein 
jugendliches Aussehen geben!

Q.	76340	 Feuchtigkeitspendende 
		  Tagescreme, 50 ml    	 37,90 
		  Stärkende und pflegende Tagescreme 
		  für trockene bis normale Haut.
R.	76343	 Verjüngende Augencreme, 30 ml 	 34,90 
		  Leichte, fettfreie Creme, die die empfindliche 
		  Haut um die Augen beruhigt und glättet. 
S.	76342	 Revitalisierendes Serum, 30 ml 	 44,90
		  Ein Hautverbesserer par excellence! 
		  Die Formel aus heilenden Kräutern und 
		  aromatischen Ölen stärkt und nährt. 
T.	76341	 Nährende Nachtcreme, 50 ml  	 39,90 	
		  Anti-Aging-Creme, die speziell für die Nährung und 		
		  intensive Pflege der Haut entwickelt wurde. 

Es gibt der Haut Elastizität und 
Festigkeit zurück, lässt 

sie jugendlicher aussehen 
und sich weicher anfühlen. 

Das Beste 
aus dem 

Toten Meer



I

08

A

B

H

G

M J

L

I K

F

E

D

C

N

P

X

Y

T

U

V

W

A

S Q

R

  09		

Köstliche, zeitgemäße Hautpflege auf Basis von 
Mineralien aus dem Toten Meer

D.	 74745 	 Handcreme, 100 ml 	 12,90
E.	 74746 	 Reichhaltige Fußcreme mit Magnesium, 100 ml 	 20,90 
F.	 74755 	 Schwarzes 
		  Schlammshampoo, 400 ml  	 24,90
	 74752 	 Schwarzer Schlamm, 300 g              	 11,90
	 74751 	 Mineralsalz aus dem Toten Meer, 300 g 	 8,90

T.	 74730 	 Vitamin C Feuchtigkeitscreme, 50 ml   	 30,90
U.	74734 	 Angereicherte Nachtcreme, 50 ml 	 32,90
V.	74736  	Augencreme,  50 ml 	 31,90 
W.	74738 	 Lifting Silk Serum Kontrolle 35+, 50 ml 	 48,90

Körperpflege 
Vanille-Patchouli
G.	 74743	 Körperpeeling, 400 g      24,90
H.	 74744	 Körperbutter, 350 ml       24,90

Für Männer 
A.	 74742    After Shave Balsam, 150 ml  	21,90
B.  74733 	 Feuchtigkeits-regulierende 
				  Tagescreme für Männer,  
					  50 ml   		  30,90
C.	 74757	 Body und Haar Shampoo 
				  für Herren, 770 ml   		  24,90

Bedeutet wörtlich Myrrheöl, ein Schönheitsprodukt das 
Königin Esther 6 Monate lang verwendet hat. (Shemen 

Hamor Esther 2,12). Die milde Formel stellt sicher, 
dass die Produkte für alle Hauttypen geeignet sind. 

Alle Produkte basieren auf Mineralien aus dem Toten Meer.
Frei von SLS und Parabenen.

Hautpflege 
mit Olivenöl

und Mineralien aus dem Toten Meer!
Olivenöl kennen Sie wahrscheinlich aus der 
Küche, aber es ist auch eine großartige und 

gesunde Option, um trockene Haut zu nähren 
und mit Feuchtigkeit zu versorgen. Olivenöl 

enthält die drei wichtigsten Fettsäuren für die 
Haut: Ölsäure, Palmitinsäure und Linolsäure. 
Diese Säuren sorgen dafür, dass Feuchtigkeit 

der Haut zugeführt und der Verlust von 
Feuchtigkeit vorgebeugt wird. Ihre Haut wird 

weich, geschmeidig und strahlend!

I.	 74765 	 Feuchtigkeitspendende 
		  Tagescreme, 50 ml 	 30,90
J.	 74766 	 Körpermilch, 400 ml	  29,90	
K.	74767 	 Seife, 125g	 11,90
L.	74768 	 Handcreme, 100 ml	 12,90
M.	74769 	 Duschgel, 770 ml	 24,90

Arganöl
Arganöl wird in Nordafrika seit Jahrhunderten traditionell 

in der Hautpflege verwendet und ist reich an 
Antioxidantien, Vitamin E und pflegenden 

Fettsäuren. Auf Grund dieser Eigenschaften 
eignet sich dieses Öl besonders gut

zur Pflege der Haare. Bei regelmäßiger 
Anwendung wird das Haar dicker, glänzender 

und es bekommt mehr Volumen.

AmourSHEMEN

X.	74739 	 Gesichtsseife PH 5,5, 
		  200 ml  	 20,90
Y.	 74737	 Gesichtspeeling, 
		  200 ml  	 20,90

Aloe Vera
Aloe Vera ist seit Jahrhunderten für ihre heilenden Eigenschaften 
bekannt.Diese Heilpflanzen kombiniert mit Mineralien aus dem 

Toten Meer, ergeben Produkte, die die Haut intensiv pflegen, 
heilen und zart machen. 

N.	 74775	Feuchtigkeitspendende Tagescreme, 50 ml	 29,90
P.	 74747	 Aloe Vera Gel, 100 ml	 15,90
	 Hilft bei Sonnenbrand, leichten 
	 Brand- und Schürfwunden und zur
	 Feuchtigkeitsregulierung.
Q.	 74776	Handcreme, 100 ml 	 12,90
R.	 74777	Körpercreme, 350 ml 	 29,90
S.	 74778	Körperlotion, 400 ml 	 29,90

74761	 Shampoo mit Arganöl. 
		  Für alle Haartypen, auchfür trockenes 
		  und lockiges Haar. 500 ml		       24,90
74762 Haarserum mit Arganöl, 100 ml	    39,90
Dieses Serum ersetzt die Spülung und muss nicht 
ausgespült werden, nur einige Tropfen nach jeder 
Wasche mächen das Haar weicher und glänzender, 
ohne es zu beschweren.
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Ringe für meinen Liebsten!
Silberner Ring mit graviertem 
hebräischem Text aus dem 
Hohelied von Salomo: 
Ani ledodi vedodi li = 
“Nur mir gehört mein 
Liebster und ich gehöre ihm.” 
Auch schön als Verlobungs- 
oder reundschaftsring.  
12644	 16 mm
12645	 17 mm
12646	 18 mm
12647	 19 mm
12648	 20 mm
	          Stück 49,90

Stilvolle Uhren
Vergoldete Uhr, hebräische Ziffern
A.	 19002 	 32 mm, mit Datum 129,90
B.	 19001	 24 mm                     119,90

IDF Uhr
Hergestellt aus starkem Edelstahl, mit leuchtenden 
Ziffern und einem perfekt passenden Armband aus 
robustem Gummi. Wasserdicht bis zu 100 Meter.
Verpackt in einer stabilen Geschenkdose.
19061  mit Datum, 43 mm   219,90

Zeit für Israel! 
Klassische, wasserdichte Uhr, 36 mm, mit hebräischem 
Zifferblatt und Datum. Für Damen und Herren geeignet, 
mit kräftigem Lederband.
A.	 19003	 Goldfarbig mit braunem Band	          189,90
B.	 19004	 Silberfarbig mit schwarzem Band   189,90

   Akne-Gel  
Mit Xminerals Akne-Gel 

werden Pickel und Rötungen schnell 
beseitigt! Dieses Akne-Gel mit Vitamin E 

wirkt sofort beruhigend und 
entzündungshemmend. 

Morgens und abends Gel leicht auf
 die Akne auftragen.

74659 Akne-Gel 15 ml  39,90

Gesichtspflege für trockene bis normale Haut
A.	76302	 Reinigungsmilch, 125 ml	 22,90
B.	76304	 Gesichtswasser, 125 ml	 22,90
C.	76 311 	 Tägliches Serum, 
			  30 ml	 44,90 
D.	76306	 Feuchtigkeitspendende 
			  Tagescreme, 50 ml	 37,99
E.	76308	 Nährende Nachtcreme, 
			  50 ml	 39,90
F.	 76312	 Augencreme, 30 ml	 34,90

Gesichtspflege für Mischhaut 
und fettige Haut
	 76301	 Reinigungsmilch, 
			  125 ml	 22,90
	 76303	 Gesichtswasser, 
			  125 ml	 22,90
	 76 311 	 Tägliches Serum, 
			  30 ml	 44,90
	 76312	 Augencreme, 30 ml 	34,90
H.	76309	 Schlammmaske,
			   50 ml	 26,90

Canaan
 Eine Wohltat für reifere Haut. 

Hautpflege auf der Basis von Mineralien aus 
dem Toten Meer und Kräutern. Die Produkte von 

Canaan wirken gegen die Austrocknung und vorzeitiger 
Alterung der Haut. Insbesondere ist dabei die 

Kombination von Tages- und Nachtcreme mit dem 
hier enthaltenen Serum unschlagbar.  

Canaan Serum, 
Tagescreme und 

Nachtcreme
76333 	 Trockene bis normale Haut.
76334 	 Normale und fettige Haut.
		           statt  122,70
		          Nur 99,-

D

H

G

E

I

C

A

F

B

I.	 76305	 Feuchtigkeitspendende 
			  Tagescreme, 50 ml	 37,90
	 76307	 Nährende Nachtcreme, 
			  50 ml	 39,90

Hydra 
Tagescreme 
mit LSF 35
Reichhaltige, feuchtigkeitsspendende Tagescreme 
auf Basis von Mineralien aus dem Toten Meer mit 
Lichtschutzfaktor 35; sorgt für einen optimalen 
Feuchtigkeitshaushalt, bewahrt die Elastizität der 
Haut und schützt vor vorzeitiger Hautalterung.

74656   50 ml  65,90

Careline
Flüssige Handseife und Handcreme zum ]
Reinigen und Pflegen der Haut. 
Midnight Glow: Shea Duft
A.	75250	 Handseife, 500 ml	 9,90
Sweet Kiss: Musk-Rosenduft
B.	75252	 Handseife, 500 ml	 9,90
C.	75268	 Handcreme, 100 ml	 6,90
Wild Breeze: Wasserlilienduft
D.	75253	 Handseife, 500 ml	 9,90
Spring Blossom: Vanille-Apfelduft
B.	75251	 Handseife, 500 ml	 9,90
C.	75264	 Handcreme, 100 ml	 6,90

C

B

A

D

E

F
Für saubere und weiche Hände! 

Parabenfrei.

Silberne Anhänger  
A.	 13103	 Menora-Davidstern-Ichthys, 30 mm 	 22,90
B.	 12653	 Lebensbaum, oval, 23 x 12 cm	 20,90 
C. 	12525	 Ohrstecker mit Davidstern, 7 mm	 22,90 
D.	 12664	 Lebensbaum mit Perlmutter, 23 mm	 90,90

Silberne Anhänger
E.	 12673	 Davidstern, 13 x 12 mm		  26,90
F.	 12674	 Davidstern, 19 x 17 mm		  29,90
G.	 12675	 Herz mit Lebensbaum, 18 mm	 29,90
H.	 12676	 Gesetzesrolle, 18 x 11 mm		  29,90
				  mit Text aus 1. Mose 1,1. -  Am Anfang schuf 
				  Gott den Himmel und die Erde
I.	 12677	 Israel, 20 x 6 mm		  26,90
				  Mit Text aus 1. Mose 13,15 - Das ganze Land, 
				  das du siehst, will ich dir und deinen 
				  Nachkommen für immer geben.

Silberne Anhänger Chai (= Leben)
J.	 12660	 13 x 10 mm	 17,90
K.	 12661	 16 x 12 mm	 27,90
L.	 12662	 18 x 20 mm	 37,90
Silberne Ohrstecker Chai
M.	12678	 6 mm		  22,90

Sterlingsilber mit Semi-Opal
N.	 12481 	 Silberner Anhänger, 15 mm 	         46,90
				  Mit dem hebräischen Text:“Nur mir gehört mein 
				  Liebster und ich gehöre ihm.”
P.	 12488 	 Davidstern mit Semi-Opal, 8 mm  	 25,90
Q.	 12570  	Davidstern, 6 Herzen, 17 mm   	 46,90

Silbernes 
Armband 

12672 Silbernes Armband mit dem 
hebräischen Text: Shma Israel, Adonai, 

Eloheinu Adonai Echad! = Höre Israel, der 
Herr, unser Gott, der Herr ist einer! 

Länge 18 – 22 cm  120,90
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Levant Argaman  09197   |  24,90
Trockener, tiefroter Wein mit einem langen 

Abgang. Sie werden Beeren, Eichenaromen 
und im Hintergrund würzige und weiche 

Vanillenoten entdecken. Argaman ist eine in 
Israel entwickelte Rebsorte. Sie liefert Trauben 

für einen kräftigen und vollmundigen Wein, der 
sehr gut schmeckt und leicht ist. 

Der Wein eignet sich gut zu rotem Fleisch, 
zu reifem Käse, zu würzigen Bohnengerichten 

oder zu Lammfleisch. 

Muscat d’Alexandrië	
09443   |  25,90
Goldgelber Wein, der gut zu
Fruchtsalat, Käse, Nüssen oder 
Apfelgebäck passt. 
Als Dessert-Wein vorzüglich, 
um eine gute Mahlzeit zu beenden. 
Kann kühl serviert werden.

Merlot  
9446   |    25,90 
Tiefroter, voller, trockener Wein, 
in dem Tannine deutlich wieder zu 
erkennen sind. Der wahre Genuss kommt 
beim Essen, in Kombination mit Pasta, 
hartem Käse und Pasteten. 

Zmora Rotwein  9206   |  17,90 
Ein junger, halbtrockener Cabernet Sauvignon. 

Ein weicher Rotwein mit dem Aroma von 
Wildbeeren und Kirschen. Empfohlen zu 

Nüssen, Käse, würzigen Gerichten, Eintöpfen, 
Wurst und Schinken. 

Zmora Weißwein   09208  |  17,90
Ein junger halbtrockener Weißwein. Diese attraktive Mischung aus kalt 

fermentierten Semillon- und Colombard-Trauben wurde speziell 
dafür gemacht, um den jungen Duft der Früchte einzufangen. 
Er ist ein prima Begleiter von Obst und Gebäck oder auch als 

Aperitif sehr angenehm. Leicht gekühlt servieren.

Chardonnay
09207   |  17,90

Trockener Weißwein mit 
einem fruchtigen Aroma 

von Apfel, Ananas und 
tropischen Früchten. 

Herrlich frisch mit schönen 
weichen Säuren und einem 

langen Abgang. Genießen 
Sie diesen Wein zu 

gebratenem Fisch, zu 
Schnitzel, als Aperitif 

oder am Abend mit 
Crackern, zu Fleisch- 

oder Hähnchen-Salat. 
Gekühlt, aber nicht 

zu kalt trinken. Cabernet Sauvigno    
09204  |  17,90
Kräftiger, trockener, roter Wein, 
mit dem Aroma wilder 
Beeren-Früchte und 
Zedernholz. Dieser Wein ist 
ausgezeichnet zu Rotfleisch, 
Lammfleisch, Geflügel oder 
zu hartem Käse. 

Cabernet Sauvignon 
09314   | 21,90 
Die Trauben für diesen Qualitätswein 
wachsen auf der Golan Hochebene 
und in Weinbergen um Jerusalem. 
Der Wein mit dem vollmundigen 
Geschmack ist vorzüglich geeignet 
zu Beefsteak, Lammfleisch und 
würzigem Käse. Mit Zimmer-
temperatur servieren.

Malbec  
09338   |  21,90
Ein kräftiger Wein aus den Weinber-
gen von Galiläa, wo das warme und 
sonnige Klima ideal ist für diese 
Traube. Weiche Tannine und ein 
langer Abgang charakterisieren 
diesen wunderbaren Wein, der 
ein ausgezeichneter Begleiter zu 
Pastasaucen, gegrilltem Fleisch 
und würzigen Würstchen ist.

Shiraz 
09302   |  21,90 
Die Shiraz-Trauben werden 
im mediterranen Klima des 
Küstenstreifens von Israel 
angebaut. Durch die intensive 
Sonnenstrahlung erhält dieser 
Wein einen besonders anre-
genden Geschmack. Der wahre 
Genuss kommt beim Essen, hier 
in Kombination mit Rotfleisch 
oder würzigem Käse.

Sauvignon Blanc    09306   |  21,90
Trockener, weißer Qualitätswein aus den Weingärten der Berge von Judäa. 
Während des fünfwöchigen Gärungsprozesses bleibt das Aroma dieser 
Traube bewahrt. Er wird empfohlen zu Geflügel- und 
Fischgerichten. Kühl servieren. 

Merlot-Argaman   09349   |  21,90
Granatroter Wein, gekeltert aus der Argaman Traube. Diese Traube ist 
eine israelische Neuzüchtung. Ausgezeichnet zu Fleisch, Pizza, 
Nudeln und herzhaftem Käse.

Mourvedre Rosé   09337   |  21,90 
Schöner, vollmundiger Wein mit leichter Süße, in dem Sie weiche 
Beerenfrüchte, Noten der Muskattrauben, milde Gewürze und eine sehr 
feine Herbe finden werden. Leicht gekühlt zu frischen Früchten, Salaten, 
milden Nudelsaucen, Datteln, jungem Käse, Hühnerfleisch oder Falafel. 

Emerald Riesling   09304   |  21,90
Der aromatische Geschmack dieses Weines wurde erreicht durch eine 
fünfwöchige Lagerung bei konstant 8 Grad Celsius. Der Wein ist leicht süß
 mit einem sanften Geschmack. Zu Käse und Geflügelgerichten eine 
Delikatesse. Kühl servieren.

Levant Colombard  09198   |  24,90
Schöner Weißwein – voll und kräftig im 

Geschmack. Im Geruch und im Geschmack 
erkennen Sie Äpfel, Zitrusfrüchte und eine frische, 

weiche Säure. Ein feiner Sommerwein, der gut 
gekühlt als Erfrischung zu trinken ist 

oder der zu Fisch und Salaten mit Huhn 
oder Ziegenkäse serviert werden kann.

Traubensaft   
09353  Traubensaft, 1 liter    9,90
Roter Traubensaft, bei dem man frische 
Beeren und Johannisbeeren in Geruch und 
Geschmack erkennt. Der reine Traubensaft
ist angenehm süß, hat aber auch einen 
frischen Geschmack. Gekühlt in einem 
Rotweinglas servieren.

Alle Lebensmittel
sind koscher

Merlot    
09205  |  17,90
Ein voller, granatroter Wein 
mit dem Aroma von schwarzen 
Beeren, Kirschen, dunkler 
Schokolade, Kräutern und mit 
erdigem Hintergrund. Es sind 
genau diese Töne, welche den 
Wein gut zu Wildgerichten, 
aber auch zu Rotfleisch-
Gerichten, Pasteten und 
hartem Käse passen lassen.

09502  Zion Imperial Cabernet Sauvignon   |  26,90
Granatroter, milder Wein, in dem man Früchte und eine Note 

von Lakritz erkennen kann. Der Wein hat weiche 
Tannine und passt hervorragend zu leichten 

Grichten und jugem, reifem Käse.

09503  Zion Imperial Sauvignon Blanc   |    26,90
Trockener, leichter Weißwein mit dem Geruch und 

Geschmack von Äpfeln, weißenFrüchten, blumigen Noten 
und einem Hauch von Honig. Sehr gut geeignet, 

um ihn gekühlt an einem schönen Abend 
oder leichten Gerichten zu trinken.

Pinot Noir   09300  |  21,90
Granatroter Wein aus Hochgaliläa, 
mit dem Aroma von Johannisbeeren, 
Walderdbeeren  und einem Hauch Minze. 
Der Wein hat einen langen Abgang. 
Er kann zu gegrilltem Fisch, Nüssen, 
Pastete, rotem Fleisch vom Grill und 
jungem Käse serviert werden.
 

Trockener Weißwein   09202  |  15,90 
Leckerer, frischer Weißwein, in dem Sie ein 

sanftes Aroma von grünem Apfel und ein bis-
schen Honig finden werden. Eine leicht herbe 

Note gibt dem Wein das gewisse Etwas. Gekühlt 
zu Lachs, Fischsalaten, Scampi oder

 Austern geniessen.

Trockener Rotwein        09201  |  15,90 
Hellroter Wein mit dem Aroma roter 

Beeren, Kräutern und Nüssen. Die Argaman-
traube, welche hier auch enthalten ist, macht ihn 

zu einem typisch israelischen Wein. Am besten 
öffnen Sie den Wein eine halbe Stunde vor dem 

Servieren. Empfohlen zu einfachen Fleischge-
richten, Barbecue, Pizza oder Pasta. Auch gut als 

Wein an einem gemütlichen Abend.

Reserve     09451  |  36,90
Eine erlesene Mischung aus 

Cabernet Sauvignon-, Merlot- und Syrah-Trauben. 
Diese Trauben kommen aus dem idealen Klima 

der Berge von Judäa, wo die Tage warm und 
die Nächte kühl sind. Sorgfältig zusammengestellt 

und 12 Monate in französischen Eichenfässern 
gereift. Der Wein zeichnet sich durch ein 

komplexes und elegantes Bouquet von dunklen 
Beeren und dem Aroma dunkler Schokolade aus. 

Ein perfekter Begleiter von rotem Fleisch, 
(extra) gereiftem Käse, Pasta-Saucen und 

mediterranen Gerichten. Mit  einem langem Abgang. 
30 Minuten vor dem Servieren öffnen.

Shiraz Rosé  09447   |                              24,90
Wunderschöner, halbtrockener, lachsfarbener Wein, 
mit dem zarten Aroma von roten Beeren und 
dem leichten Geschmack von Kräutern. 
Passend zu Salat, Fisch, Pizza, Pastagerichten 
und Geflügel. Auch sehr zu empfehlen als 
erfrischender Wein am Abend. Kühl servieren!

Cabernet Sauvignon Shiraz  09445  |  25,90 
Ein roter, trockener Wein mit weichen 
Tanninen Kräftig, aber nicht schwer. Ein toller 
Begleiter zu Pasta, gebratenem Geflügel, 
hartem Käse und Pasteten. 
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Jad
Zeigestock für Thora
94142  16 cm  24,90

Kinor Sacramental  
09313   |  16,90
Dieser süße Rotwein entstammt einer 
Mischung von CarignanTrauben aus den 
Bergen von Judäa. Der volle abgerundete 
Geschmack macht diesen Wein zu einem 
herrlichen Aperitif.

Zion Noblesse  9501  | 19,90
Süßer rotbrauner Wein mit dem 
Aroma von Rosinen. Geschmack 
und Farbe finden ihren Grund 
in einer traditionellen 
Art der Herstellung, die von 
Generation zu Generation 
übergeben wird.

Wie können 
Sie bestellen?

Mit beiliegender 
Bestellkarte, telefonisch, 

per Fax oder Email. 
Die Lieferung erfolgt in 

ca. 4 Wochen.

Greub's Schatztrue
IP Versand
Untergässli 2, 4934 Madiswil
Tel. 062 965 03 22   |   Fax. 062 965 03 22
Email: greubs.schatztrue@bluewin.ch
 

Neue Versandkosten
Für Verpackung und Versand Economy werden bis 10 Kg. 

Fr. 10.- plus Fragile (Glas) Fr. 10.- bis 30 Kg. Fr. 20.- plus Fragile (Glas) 
Fr. 10.- berechnet. Ab Fr. 800.- Porto frei.

 

Wunderbare 
Teelichtleuchter
Olivenholz, handgemacht von Christen aus Bethlehem
A.	 93374	 Taube und betende Hände
B.	 93376	 Glaube, Hoffnung, Liebe und Taube
C.	 93377	 Olivenbaum und messianisches Symbol	
D. 	93379   	Menora und Davidstern
E.	 93373	 Krippe
F.	 93380 	 Sieben Erträge des Landes (5. Mose 8:8)	
G. 	93381 	 Jerusalem
H. 	93382 	 Sternenhimmel
		
		  Pro Stück     21,90

Menora 
aus Kupfer
Wunderschöne siebenarmige Leuchter, das Symbol des 
Staates Israel. Die ursprüngliche goldene Menora befand 
sich im Heiligtum in der Stiftshütte und im Tempel.
A.	 94400	 Höhe 27 cm 	 199,90
	 93003	 Passende Kerzen, 10 stk, 12,5 cm	 6,90
B.	 94401	 Höhe 45 cm	 249,90
C.	 94402	 39 cm, matt	 239,00
D.	 94403	 39 cm, glänzend	 239,00
	 93015	 7 passende Kerzen, 17 cm    	     7,90

Damast-Tischdecken
Das Gewebe ist durch ein spezielles Verfahren besonders 
unempfindlich und feuchtigkeitsabweisend. Breite: 140 cm.
Länge nach Wahl (volle 10 cm-Angabe). Farbe: weiß. 
33203  Design Shabbat Pro laufender Meter  18,90

E.	 94405	 13 cm, matt	 37,90
F.	 94406	 13 cm, glänzend	 37,90
	 93001	 44 passende Kerzen, 9,5 cm	    3,90
G.	 94404	 24 cm	 159,00
	 93003	 10 passende Kerzen, 12,5 cm	    6,90

Duftstäbe
Eine wunderbare Möglichkeit Ihr Zuhause duften zu lassen. 
Geeignet für Wohnzimmer, Badezimmer, Schlafzimmer oder 
WC. Pro Flasche 100 ml, der Duft hält 3 bis 5 Monate.
73395	 Pure White, ein frischer Blumenduft
73396	 Pink Fantasy, ein milder Frühlingsduft
		  Pro Stück   24,90



A

B  

Greub's Schatztrue
IP Versand
Untergässli 2, 4934 Madiswil
Tel. 062 965 03 22   |   Fax. 062 965 03 22
Email: greubs.schatztrue@bluewin.ch
 

Unser Ziel ist es, mit dem Verkauf dieser Produkte 
Israel zu unterstützen. Gerne senden wir kostenlos 

weitere Kataloge an Sie oder Ihre Freunde.

NeuNeu
in unserem 
sortiment

Natur Israels
21158	 Sechs Faltkarten mit Aufnahmen aus Israel. 
		  Für jeden Anlass eine passende Karte. 
		  Innen ohne Text. Inklusive Umschlag.  11,90

Armband 
12663  Silbernes Armband 
Davidsternen,
19-20 cm	 120,90

Parfüms 
aus der Bibel

Die biblischen Salben von Ein Gedi werden 
nach Tradition der Parfüms aus der biblischen 

Zeit hergestellt. Basierend auf nativem
 Olivenöl werden biblische Düfte von Gewür-

zen, Pflanzen und Blumen hinzugefügt.
A.	 62123	 Narden, Myrrhe und Weihrauch 
B.	 62124	 Maiglöckchen, Rose von 		
		  Sharon und Königin Esther Drei 	
		  Flaschen mit Schraubverschluss, 	
		  3 x 10 ml in 			 
		  Geschenkpackung   27,90

Goldfarbene 
Uhr 
mit dem Emblem Israels, wasser-
dicht 3 Atm, mit braunem Band
19064	 35 mm   229,90

Seife
Das Wappen Israels in herrlich 
duftender, handgemachter Seife
73392	 weiß
73393	 hellblau
73394	 petrol		
		  Pro Stück, 80 g, 
		  6 x 7 cm  9,90

Schöner, trockener Rotwein, 
bei dem man im Aroma rote 

Beerenfrüchte und eine zarte 
Note von schwarzem Pfeffer, 

sowie eine milde Holznote er-
kennt. Der Wein hat weiche, reife 
Tannine und passt gut zu einem 

schönen Stück rotem Fleisch 
oder Lamm, oder zu reifem Käse, 

Bauernpastete, Datteln und 
Nüssen.

Jubiläumswein
09457  Cabernet Sauvignon  29,90

Silberner Ring 
Davidstern
12667	 16 mm
12668	 17 mm	
12669	 18 mm
12670	 19 mm  39,90


